

Aktivnosti Zdrúženja Manager

na področju družbene odgovornosti

Vlada, socialni partnerji in gospodarska združenja moramo izdelati koncept razvoja gospodarstva za vsaj prihodnjih deset let. Če ga bomo utemeljili na izobraževanju, razvoju, učinkovitosti, odgovornosti in medsebojnemu spoštovanju, bomo kos številnim sedanjim in prihodnjim izzivom. Največji med njimi je oblikovanje družbe, v kateri bomo vsi živeli dostojno, motivirano, participirajoče, polno življenje.

*(Zaveza za uspešno prihodnost 15/2020,
poziv k dogovoru gospodarstva, politike in družbe o viziji razvija Slovenije do leta 2020)*

Cilj Zdrúženja Manager je prispevati k uspešnosti slovenskega gospodarstva, k napredku in blaginji države ter državljanov Slovenije, zato je naravna posledica tudi to, da kot stanovsko združenje managerjev delujemo in izvajamo aktivnosti družbeno odgovorno. Poleg splošnega delovanja v skladu z družbeno odgovornostjo velja posebej velja izpostaviti še:

- **Sklad za štipendiranje:**
Sekcija mladih managerjev vodi sklad za štipendiranje tujih študentov, ki študirajo v Sloveniji v podiplomskih programih managementa. Sklad v povprečju podeli **vsako leto dve štipendiji**, v letu 2013 pa je podelil kar tri.
- **Zbiranje sredstev za najbolj ogrožene:**
Na dogodkih Zdrúženja Manager večkrat organiziramo zbiranje sredstev za določene dobrodelne projekte oziroma organizacije. V letu 2013 smo tako npr. zbirali sredstva za projekt **Anina zvezdica in Siti besed**.
- **Sodelovanje pri podeljevanju nagrad za družbeno odgovornost:**
Zdrúženje Manager tako že od samega začetka podpira **Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS**, v letu 2013 pa je podrlo tudi **Evropsko nagrado družbeno odgovornih podjetniških praks**.
- **Managerski teden darovanja krvi:**
Zadnji teden avgusta poteka **akcija darovanja krvi**, s katero želimo pri Zdrúženju Manager preko naših članov – ambasadorjev tedna darovanja krvi, prispevati k darovanju krvi v mesecih, ko le-te najbolj primanjkuje.
- **Sodelovanje pri družbeno odgovornih projektih:**
V letu 2013 smo tako sodelovali pri oblikovanju **Slovenskih smernic korporativne integritete**, ki smo jih pripravili skupaj z Ekonomsko fakulteto, Gospodarsko zbornico Slovenije in Zdrúženjem nadzornikov Slovenije ter pri vzpostavitvi in delovanju **Civilnega partnerstva: Odprimo 15 tez** skupaj še s 13 organizacijami.